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Aufgabe 2 

1. a) Teilchen  ist elektrisch neutral, weil es im Magnetfeld nicht abgelenkt wird. 
b) Da das Teilchen vor dem Zerfall elektrisch neutral war, müssen die Ladungen 
von  und  gleich groß und von entgegengesetztem Vorzeichen sein. 

 c)  BveF


L : 
  e > 0:  Kreisbewegung gegen den Uhrzeigersinn,  ist Positron; 
  e < 0:  Kreisbewegung im Uhrzeigersinn,  ist Elektron. 
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Aufgabe 3 

a) Arithmetischer Mittelwert (=wahrscheinlichste Länge): cm34,14m1434,0
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b) Lautsprecher 
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c) Lichtstrahl 
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